



Kategorija: Dildo

## Braon realistični dildo 20cm

Šifra proizvoda: CHISA00222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu strasti i uživanja, svaki trenutak je prilika da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva. Danas vam predstavljamo nešto što će vas sigurno oduševiti - **Braon realistični dildo 20cm**. Ovaj izvanredni proizvod dizajniran je sa mislima na vaša najdublja zadovoljstva, pružajući jedinstveno iskustvo koje nećete zaboraviti.

Svojim umetnički oblikovanim telom, **Braon realistični dildo 20cm** savršeno se uklapa u vašu traku užitka. Njegov graciozno savijeni vrat i izražen vrh ne ostavljaju prostora za sumnju - ovaj proizvod će vas doslovno odvesti do G-tačke, obezbeđujući trenutke ekstaze koje ste oduvek sanjali. Ne postoji ništa bolje od toga da u svom intimnom prostoru imate alat koji razume vaše potrebe i želi da vas usreći.

Za sve one koji traže pravi izvor užitka, **Braon realistični dildo 20cm** je idealan saputnik. Bilo da istražujete sami ili uživate u zajedničkim igrama, ovaj proizvod pruža savršenu ravnotežu između slobode i kontrole, a vakuumsko postolje omogućava vam da uživate bez upotrebe ruka, otvarajući vrata za nova iskustva i nove načine uživanja.

Pored svoje funkcionalnosti, **Braon realistični dildo 20cm** je izrađen od najkvalitetnijeg silikona. Ovaj materijal ne samo da pruža divan osećaj na koži, već je i dugotrajan i lako se održava. Njegova čvrstoća i lakoća korišćenja savršeno balansiraju kako bi svaki trenutak bio najudobniji. Dodatak testisa dodatno pojačava osećaj realnosti i užitka, pružajući vam iskustvo koje je blisko stvarnosti.

U našoj online prodavnici, nudimo široku paletu proizvoda za odrasle, a među njima se ističe **Braon realistični dildo 20cm**. Osim izlaska iz svakodnevnice, on donosi osećaj slobode i avanture koja čeka na vas. Zašto ne biste iskoristili priliku da istražite svoje želje i fantazije?

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Zadovoljstvo nije samo potreba, već i umetnost. Priključite se brojnim zadovoljstvima koja smeše sa **Braon realističnim dildom 20cm** i omogućite sebi dodatne trenutke ekstaze. Naša online prodavnica vam omogućava lako pretraživanje i kupovinu, sa svim potrebnim artiklima iz sexy shop industrije.

Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, vaša privatnost je naša najvažnija briga. Oslobodite se sramote i neizvesnosti - prilikom kupovine u našoj prodavnici, možete biti sigurni da će vaš paket biti dostavljen bez ikakvih oznaka ili nepoželjnih detalja. To je naš način da se pobrinemo da vaša iskustva budu potpuno sigurni i bezbrižni.

Ne čekajte više - vreme je da zakoračite u svet čarobnih trenutaka i užitka. **Braon realistični dildo 20cm** čeka na vas. Kupite ga danas i dozvolite sebi da otkrijete nove horizonte strasti. Vaša avantura započinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Braon realistični dildo 20cm CHISA00222
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Outlet
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	759746673244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------